

CHIARIMENTI GARA 273/ACU/2013 "SERVIZIO BUONI PASTO"

A seguito di richiesta proveniente da società del settore si pubblicano i quesiti posti e le relative risposte:

Quesito n.1 : nel capitolato viene richiesto in fase di offerta l'elenco degli esercizi con l'indicazione della commissione di rimborso applicata agli esercenti; mentre nell'allegato relativo all'offerta tecnica (modello 3 ESERCIZI CONVENZIONATI) non viene richiesta. È quindi da indicare nell'elenco per l'offerta?

Risposta n.1: nel Modello 3 - ESERCIZI CONVENZIONATI si deve riportare il numero degli esercizi convenzionati o da convenzionare e, in ogni caso, qualora già in possesso di una rete di esercizi, la stessa deve essere fornita mediante elenco su supporto informatico contenente anche l'indicazione della commissione di rimborso applicata, così come prescritto nel CSA;

Quesito n.2 : è necessario calcolare le distanze chilometriche dalla sede tramite il sito via michelin, ma il numero civico dell'indirizzo della sede fornito non viene riconosciuto dal sito. Via Michelin propone due opzioni: "via Antiniana snc e via Antiniana 67". Al fine del calcolo della distanza quale dobbiamo prendere in considerazione?

Risposta n.2: ai fini del calcolo della distanza sul sito Via Michelin deve essere presa in considerazione, mancando Via Antiniana 2/A, Via Antiniana snc;

Quesito n.3 : è richiesta una distanza non maggiore a 5 km di percorrenza stradale dalla sede. Non è chiaro se siano km automobilistici o pedonali.

Risposta n.3: ai fini del calcolo della distanza deve essere preso in considerazione il percorso automobilistico.